大家好,关于50期权和股指期货关系很多朋友都还不太明白,不过没关系,因为今天小编就来为大家分享关于50期权和股指期货关系大不大的知识点,相信应该可以解决大家的一些困惑和问题,如果碰巧可以解决您的问题,还望关注下本站哦,希望对各位有所帮助!

本文目录

- 1. 上证50指数股指期货和etf50期权怎样组合投资
- 2. 上证50股指期货杠杆几倍
- 3. 期权和指数走势为什么相反?
- 4. 股指期权和股指期货有什么区别

上证50指数股指期货和etf50期权怎样组合投资

期货和期权要相互反方向做。比如,股指期货看跌做了卖空,那么股指期权通常就要做买多。期权买多的作用,是在期货做空失败时,通过行权弥补期货的亏损。也就是期货亏了,同时期权赢了,起到了控制风险的作用。

如果期货下跌做空盈利了,同时买多的期权这边就要亏损了,但是期权可以放弃行权,以损失期权"定金"为亏损的底线。

两相比较,当做空的盈利覆盖了"定金"的亏损后,股指期货再继续下跌就会盈利了。

上证50股指期货杠杆几倍

上证50股指期权最多可以有10倍的杠杆,也就是说你赚了一倍,就相当于赚了10倍那么多。

上证50股指期货是以上证50指数作为标的物的期货品种,在2015年4月16日由中国金融期货交易所推出,买卖双方交易的是一定期限后的股市指数价格水平,通过现金结算差价来进行交割。

期权和指数走势为什么相反?

你所说的期权和指数走势相反是你看到期权的各个不同品种情况是不一样的。

期权和指数走势相反不同情况下确实有不同的表现情况。

期权分认购和认沽期权。

当走势相反的时候可能存在以下不同情况。(在不考虑波动率情况下)

- 1.如果上证50ETF行情大涨,则认购大涨,认沽大跌。那么就是认沽跟50ETF相反。
- 2.如果上证50ETF小涨,则实值认购上涨,虚值认购可能涨也可能跌,越虚越可能 跌。认沽一般都是跌。这里解释下实值和虚值,实值对认购来说就是小于50ETF现价价格的标的期权品种,虚值就是大于50ETF的现价价格的期权品种,认沽相反。

考虑波动率的情况,则又有不同了。

- 1.如果目前波动率很大,而上证50ETF小幅上涨,则认沽认购可能一起涨,这个时候涨的是时间价值,可能理解为外在价值(与波动率相关的价值)。
- 2.如果目前波动率很大,而上证50ETF大幅上涨,则认购肯定大涨,而认沽可能小幅下跌。
 - 3.如果目前波动率很小,而上证50ETF小幅上涨,则认沽认购可能一起跌。
- 4.如果目前波动率很小,而上证50ETF大幅上涨,则认购涨,认沽跌。

综上,你说的情况其实要考虑的外在因素太多,要分析情况太多,不能一概而论,需要具体分析。

欢迎加关注交流财经问题,十多年专业投资顾问。

股指期权和股指期货有什么区别

1、性质不同

股指期货,英文简称SPIF,全称是股票价格指数期货,也可称为股价指数期货、期指,是指以股价指数为标的物的标准化期货合约,双方约定在未来的某个特定日期,可以按照事先确定的股价指的大小,进行标的指数的买卖,到期

关于50期权和股指期货关系的内容到此结束,希望对大家有所帮助。